
Решение задач 

на встречное 

движение.



Волшебный треугольник

S = v · t

v = S : t

t = S : v



Два велосипедиста выехали одновременно навстречу 
друг другу из двух спортивных лагерей и встретились  
через 3 часа. Первый велосипедист ехал со скоростью 
15 км/ч, а второй − со скоростью 17 км/ч. 
Найдите расстояние между спортивными лагерями.
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2) 17 ∙ 3 = 51 (км) 

3) 45 + 51 = 96 (км)
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Ответ: 96 км. 
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Скорость сближения − это сумма скоростей двух приближающихся друг к другу 
объектов.
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Работаем 

с учебником.
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Iспособ:

1) 12 x 3 = 36 (км) - прошёл первый лыжник

2) 14 x 3 = 42 (км)- прошёл второй лыжник

3) 36 + 42 = 78 (км)- расстояние между поселками.

IIспособ:

1) 12 + 14 = 26 (км) - скорость сближения 
лыжников

2) 26 x 3 = 78 (км) - расстояние между 
поселками.
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На сколько км сближались лыжники в час?

1) 12 + 14 = 26 (км/ч)

Через сколько часов произошла встреча?

2) 78 : 26 = 3 (ч)

78:(12 +14)=3ч
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Iспособ:

1)12 x 3 = 36 (км)- прошел первый лыжник до 
встречи

2)78 – 36 = 42 (км)- прошел второй лыжник до 
встречи

3) 42 : 3 = 14 (км/ч)- скорость второго лыжника

IIспособ:

1) 78 : 3 = 26 (км/ч) общая скорость лыжников

IIспособ:

1) 78 : 3 = 26 (км/ч) общая скорость лыжников

2) 26 – 12 =14 (км/ч) скорость второго лыжника
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Скорость сближения – это сумма скорость 
приближающихся друг к другу объектов.


